

Ksawerów, dnia 30.10.2020 r.

Oznaczenie sprawy:
1/ZP/2020

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie ogrodzenia terenu pod zespół boisk przy Zespole Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. mjr pil. Władysława Ścieśniewskiego w Widzewie**

**Odpowiedzi na pytania
oraz zmiana SIWZ**

- I. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2019 poz. 1843 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców

W toku postępowania zadane zostały następujące pytania:

Pytanie nr 1 - Bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące wykonania ogrodzenia:

Jaki słupek ogrodzeniowy należy zastosować ? 60x40x2 czy 60x40x3 (są sprzeczne informacje w dokumentach)

Odpowiedź: **Należy zastosować słupek o ścianie grubości 3mm.**

Pytanie nr 2 - Bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące wykonania ogrodzenia:

Płyta podmurówki wysokości 20cm czy 25cm ? (sprzeczne informacje w dokumentach)

Odpowiedź: **Podmurówka wg rysunku szczegółowego wysokości 20cm. Wysokość całościowa ogrodzenia nie może przekraczać 170cm**

Pytanie nr 3 - Bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące wykonania ogrodzenia:

Czy wykonawca może zastosować wspornik metalowy do płyty podmurówki zamiast łącznika betonowego ?

Odpowiedź: **Zamawiający nie akceptuje metalowych wsporników dla płyt betonowych cokołu.**

ZESPÓŁ SZKÓŁ CENTRUM KSZTAŁCENIA ROLNICZEGO W WIDZEWIE
im. mjr pil. Władysława Ścieśniewskiego
ul. Szkolna 12, 95-054 Ksawerów
e-mail: sekretariat@zsckr.pl

Znak sprawy: **1/ZP/2020**



ZSCKR

W WIDZEWIE

Pytanie nr 4 - Bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące wykonania ogrodzenia:
Czy kolor słupków ogrodzeniowych ma być inny niż kolor ogrodzenia? (w dokumentacji ogrodzenie jest w kolorze RAL7016, natomiast słupki w kolorze RAL7021)

Odpowiedź: **Zamawiający wymaga aby całość ogrodzenia była w kolorze grafitowym RAL 7016**

Pytanie nr 5

1. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku wystąpienia rozbieżności pomiędzy dokumentacją projektową a STWiOR i przedmiarami, a takie występują i są bardzo istotne, dokumentem według, którego należy obliczyć cenę oferty jak i realizować zamówienie jest dokumentacja projektowa zgodnie z zapisem rozdz. III pkt. 1 SIWZ.

2. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie jak wyżej wnoszę o poprawienie zapisów projektu umowy § 2 ust. 1b poprzez zastąpienie sformułowania: Specyfikacja istotnych warunków zamówienia wraz z załącznikami" na zapis „Projekt budowlany wraz z pozwoleniem na budowę „ oraz odpowiednio innych postanowień umowy w tym zakresie.

3. W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 5.1 o doprowadzenie do pełnej zgodności następujących dokumentów: projekt budowlany, STWiOR oraz przedmiary.

Odpowiedź: **Zamawiający dokonuje korekty dokumentacji pod kątem zgodności wskazanych elementów ogrodzenia w SST i Projekcie. Zamawiający podtrzymuje treść SIWZ, że podstawą wykonania zamówienia jest spełnienie całości warunków ujętych w SIWZ i załącznikach. Załącznik do odpowiedzi stanowią skorygowane dokumenty: 1 Rysunek ogrodzenia; 2 Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót; 3 Przedmiar.**

Pytanie nr 6 - Dzień dobry pojawiają się rozbieżności pomiędzy opisem i rys. technicznym w PZT a SST:
Proszę o sprecyzowanie:

- Wysokości panela (pzt: h=1,50, sst: 1,70)

Odpowiedź: **Wysokość panela 153 cm.**

- Rodzaju słupów furtkowych (pzt i rysunki: 60x60mm, sst: 80x80 mm)

Odpowiedź: **Słupek furtkowy 80x80x3 mm.**

- Grubości słupka pośredniego (pzt i rysunki 60x40x2, sst: 60x40x3)

Odpowiedź: **Grubość słupka pośredniego 60x40x3 mm.**

- Wymiarów podmurówki (pzt i rysunki: 244x20 cm, sst: 25x8cm dł.248cm). Ponadto podmurówka o grubości 8 cm nie występuje w obrocie handlowym na terenie RP

Odpowiedź: **Wymiar podmurówki 244x20x6.**

ZESPÓŁ SZKÓŁ CENTRUM KSZTAŁCENIA ROLNICZEGO W WIDZEWIE
im. mjr pil. Władysława Szczęsniewskiego
ul. Szkolna 12, 95-054 Ksawerów
e-mail: sekretariat@zsckr.pl



ZSCKR

W WIDZEWIE

Pytanie nr 7 - Ponadto proszę o sprecyzowanie wymiarów stóp betonowych (wartości referencyjne dla słupka 60x40 mm wynoszą ok 25x25x80 cm i są godne ze sztuką budowlaną)

Odpowiedź: Stopy pod słupki pośrednie i furtkowe 25x25x80 cm (możliwe walcowe o średnicy min. 25 cm), Stopy pod słupki bramowe 40x40x100.

Pytanie nr 8 - W przedmiarze pojawia się pozycja uwzględniająca zbrojnie o łącznej masie 1,71 t. Proszę o potwierdzenie konieczności zastosowania zbrojenia i miejsca docelowego jego montażu.

Odpowiedź: Stopy są betonowe. Zbrojenie konstrukcyjne należy zastosować jedynie przy fundamentach pod słupki bramowe (dotyczy poz. nr 4 w przedmiarze).

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający dodatkowo może udostępnić zdjęcia poglądowe terenu?

Odpowiedź: Zamawiający nie umieszcza zdjęć. Zamawiający dokonuje korekty dokumentacji pod kątem zgodności wskazanych elementów ogrodzenia w SST i Projekcie. Załącznik do odpowiedzi stanowią skorygowane dokumenty : 1 Rysunek ogrodzenia; 2 Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót; 3 Przedmiar

Pytanie nr 10 – W związku z rozbieżnymi zapisami STWiORB w stosunku do Projektu Wykonawczego rysunek PZ03 DETAL OGRODZENIA, prosimy o wyjaśnienie jakich materiałów ma użyć Wykonawca do realizacji zadania w poniższym zakresie:

1. Panele ogrodzenia o wymiarach 170x250 cm, natomiast wg rysunków 153x250 cm fi 4mm

Odpowiedź: Panele ogrodzenia 153 x 250 cm

2. Słup ogrodzenia 60x40x3mm kolor RAL 7021 wg STWiORB, natomiast 60x40x2 mm wg rysunków.

Odpowiedź: Słup ogrodzenia 60 x 40 x 3 w kolorze RAL 7016

3. Słup bram i furtok 100x100 mm i 80x80 mm i 60x60mm wg rysunków

Odpowiedź: Słupy bramy – 100x100x3, Słupy furtki 80x80x3

4. Płyta podmurówkowa 25x8x248cm wg STWiORB, natomiast 20x244 cm wg rysunków.

Odpowiedź: Płyta podmurówki 244 x 20 x 6 z obustronnym tłoczeniem

5. Kolor ogrodzenia wg STWiORB RAL 7016 ogrodzenie, RAL7021 słupy, natomiast RAL6005 wg rysunków.

Odpowiedź: Kolor ogrodzenia jednolity dla wszystkich elementów stalowych RAL 7016

ZESPÓŁ SZKÓŁ CENTRUM KSZTAŁCENIA ROLNICZEGO W WIDZEWIE

im. mjr pil. Władysława Szczęsniewskiego

ul. Szkolna 12, 95-054 Ksawerów

e-mail: sekretariat@zsckr.pl

Znak sprawy: **1/ZP/2020**



ZSCKR

W WIDZEWIE

- II. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2019 poz. 1843 ze zm.) przekazujemy Państwu zmianę SIWZ, nie skutkującą koniecznością przedłużenia terminu składania ofert:

Zamawiający dokonuje korekty dokumentacji pod kątem zgodności wskazanych elementów ogrodzenia w SST i Projekcie następujących dokumentów:

1 Rysunek ogrodzenia; 2 Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót; 3 Przedmiar (w załączeniu).

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Zatwierdził:

Dyrektor ZSCKR

mgr inż. Arkadiusz Bielecki

ZESPÓŁ SZKÓŁ CENTRUM KSZTAŁCENIA ROLNICZEGO W WIDZEWIE
im. mjr pil. Władysława Szczęsniewskiego
ul. Szkolna 12, 95-054 Ksawerów
e-mail: sekretariat@zsckr.pl

Znak sprawy: **1/ZP/2020**